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Form N\nnber 

e-flllng Acknowledgement Number 

VERIFICATION 

As ... sment 
Year 

2021-22 

n~ 

5TI341320291221 

I. BADAL KUMAR CHAKRABORTY 
best of my knowledge and belief the t:n/ da~ht~r of ~CK CHANDRA CHAKRABORTY , solemnly declare that to the 
number 577341320291221 . • formation given in the return which has been submitted by me vide l:lr~~__., 

is correct and complet d • • . ""'"~"~"'' 
further declare that I am making this retum in e an . is ,n accordance with the provisions of the I~ Ad.. 1961. I verify it. I am holding permanent acco t my capacity as Self and I am also competent to make make this reun and un number ACAPC4530D 

Signature> 

Date of 
submission 

System 
Generated 
Barcode/QR Code 

Instructions: 

29-Dec-2021 
Source IP address 10.1.122.226 

II\\ 1111111\\\\ ACAPC4530D045TT3413202912213138D7FD8BBAD60EECA3CF313F8388DDD11CC939 

1. Please send the duly signed (preferably in blue ink} Form ITR-V to •Centralized Processing Centre, Income Tax Department, Bengaluru 560500•, by ORDINARY POST OR SPEED POST ONLY, so as to reach within 120 days from 
date of submission of ITR. Alternatively, you may a-verify the electronically transmitted return data using Aadhaar OTP or 
Login to e--Filing account through Net-Banking login or EVC generated using Pre-Validated Bank Accoont/Oemat Account 
or EVC generated through Bank A TM. 

2. If Form ITR-V is received beyond the 120th day of electronic transmission of the return data or a-Verified beyond the 1201h 
day of electronic transmission of the return data, then the day on which the return is a-Verified or the Fomt ITR-V is 

received at Centralized Processing Centre, Income Tax Department, Bengaluru would be treated as the date of filing the 
Income Tax Return and aH consequences of Income Tax Act, 1961, shall accordingly will be applicable. 3 Form ITR-V shall not be received in any other office of the Income Tax Department or in any other mamer. The 

• confinnation of receipt of this Form ITR-V at ITD-CPC will be sent to the e-mail Id registered in the e-Filing account On successful verification, the return filing acknowledgement can be downloaded from e-Filing portal as a proof of completion of process of filing the return of Income. 


